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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 9295:2015) vypracovala technická komise ISO/TC 43 Akustika ve
spolupráci s technickou komisí CEN/TC 211 Akustika, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2015 udělit statut národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, musí být zrušeny nejpozději do listopadu 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN (a/nebo CENELEC) nelze činit odpovědnými za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 29295:1991.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Rakouska, Belgie, Bulharska, bývalé Jugoslávské
republiky Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska,
Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska,
Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného
království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



Oznámení o schválení

Text ISO 9295:2015 byl schválen CEN jako EN ISO 9295:2015 bez jakýchkoliv modifikací.

Úvod

Některé stroje a zařízení vyzařují vysokofrekvenční hluk, který může být širokopásmový (např. hluk
papíru při vysokorychlostním tisku) nebo úzkopásmový a tónový (např. hluk spínaných zdrojů
a zobrazovacích jednotek nebo lékařských přístrojů).

Tato mezinárodní norma stanovuje metody určování hladin akustického výkonu ve frekvenčním
pásmu pokrytém oktávovým pásmem se střední frekvencí 16 kHz. Měřené hladiny nejsou frekvenčně
vážené. Základním cílem této mezinárodní normy je předepsat metody pro určování hladin
akustického výkonu a frekvencí tónů, které se nacházejí uvnitř oktávového pásma 16 kHz.

1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma stanovuje čtyři metody pro určování hladin akustického výkonu
vysokofrekvenčního hluku vyzařovaného stroji a zařízeními ve frekvenčním pásmu pokrytém
oktávovým pásmem se střední frekvencí 16 kHz, které zahrnuje frekvence od 11,2 kHz do 22,4 kHz.
Tyto metody jsou doplňkové k metodám popsaným v ISO 3741 a ISO 3744. První tři metody jsou
založeny na technice dozvukové zkušební místnosti. Čtvrtá metoda využívá volné pole nad odrazivou
rovinou.

Zkušební podmínky, které předepisují instalaci a provoz zařízení jsou stejné jako v ISO 3741 a ISO
3744, jsou-li použitelné.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


